

Информировать вовремя и объективно!..

СОЦИАЛЬНЫЕ НОРМЫ ЭНЕРГОПОТРЕБЛЕНИЯ ДЛЯ ВТОРОГО И ПОСЛЕДУЮЩИХ ЧЛЕНОВ СЕМЕЙ БУДУТ ПОВЫШЕНЫ, ДЛЯ ОДИНОКО ПРОЖИВАЮЩИХ ГРАЖДАН - ПЕРЕСМОТРЕНЫ

По инициативе администрации Владимирской области в пресс-центре Издательского дома «Комсомольская правда-Владимир» состоялся « круглый стол», посвященный введению в регион с 1 июня 2014 года новой социальной нормы энергопотребления. В дискуссии приняли участие директор департамента цен и тарифов Роман Сорокин, председатель областного комитета по энергетической политике Дмитрий Богданов, журналисты и представители общественных организаций, в частности - ВРОО «ЖКХ-Контроль».

В последнее время отмечены попытки властей покрыть общественное мнение, винящее гражданам, что введение новой социальной нормы — невыгодный эксперимент. В ряде СМИ идёт спекуляция понятиями «энергетики» и «тарифы Лучника». Между тем Владимирская область вошла в эксперимент по дифференцированному начислению платы за электричество в рамках социальной нормы ещё в 2005 году. Многие граждане уже забыли об этом и воспринимали действующую систему начисления платы как «обычную».

Один из «майских указов» Президента РФ, направленных на повышение качества жизни граждан страны, предписывает провести мероприятия по введению в стране социальной нормы потребления электроэнергии (№600 от 7.05.2012). Это связано с необходимостью ухода от так называемого перекрестного субсидирования – до сих пор производственный сектор экономики дополнялся за гражданин разницу между реальной стоимостью электричества и установленной, что в свою очередь неблагоприятно скажется на прибыльности предприятий и организаций, и соответственно, на уровне зарплат и налоговых отчислений в бюджет.

Для владимирской области составляют 5,12 рубля за 1 кВт·ч электроэнергии, тогда как жители платят 3,34 рубля в рамках социальной нормы и 3,99 рубли за «Чубу» потребленной сверх нормы электричества. Через 3 года все регионы перейдут к оплате электроэнергии по экономически обоснованным ценам. По мнению экспертов, в тех территориях, где к 2016 году будут введены социальные нормы, там самым будет обеспечен более мягкий, безболезненный переход.

Согласно постановлению Правительства о порядке установления и применения социальной нормы потребления электроэнергии, участниками пилотного проекта, помимо Владимирской области, с сентября 2013 года стали Забайкальский и Красноярский край, Нижегородская, Орловская и Ростовская области. Именно в этот период отмечен интерес избужденных журналистами граждан к вопросу о социальной норме, по данным Натальи Курпак, начальника отдела контрольно-аналитической работы и рассмотрения обращений граждан департамента цен и тарифов, если в 2012 году поступило всего 3 тысячи обращений по

исследуемой теме, то в 2013 - 34. Отмечен рост аналогичных обращений по электронной почте департамента.

В том же документе (от 22 июля 2013 г. № 614) была утверждена методика расчета социальной нормы. Регионам дано право уста-



- на основе обобщения и анализа информации о энергопотреблении, предоставленной представителями газоразыриваемыми поставщиками услуг электроэнергии по итогам 2013 года. Проделав указанную работу, департамент цен и тарифов Владимирской области предложил повысить тариф на базовую планку энергопотребления для каждого проживающих граждан с 50 до 140 кВт·ч.

Однако уже 25 февраля 2014 г. кабинетом министров принятого постановление № 136 «Об внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ по вопросам установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности)», в котором:

- уточнены требования к предельным минимальным и максимальным уровням цен (тарифов) на электрическую энергию;
- предусмотрено увеличение размера социальной нормы для домохозяйств, отнесенных к категории «согласие инвалидов» и детей-инвалидов в своем составе; для каждого домохозяйства применяемое повышающим коэффициентом 1,5 величина социальной

нормы).
Что это значит? Базовую ставку, скорее всего, придется изменить в сторону уменьшения. При этом увеличиваются нормы для второго и последующего членов домохозяйства. Так, если ранее на второго члена семьи устанавливались норма в 50 кВт/ч, а на третьего и последующих - 20 кВт/ч, то с принятием постановления Правительства №136 эти значения увеличиваются соответственно до 60 и 40 кВт/ч. То есть убытки - 140-50+20=20...кВт/ч, а будет - Х (это значение, по мнению Р.Сорокина, уточнит что зна-

Часть еще одно законодательное ограничение: суммарный объем электрической энергии,ставляемой населением в пределах социальной нормы, не может превышать 65 процентов от общего объема потребляемой электрической энергии. Поскольку, как указано выше, расширен перечень «элогтиков», имеющих право на 1,5-кратное увеличение социальной нормы, наш регион может не уложиться в 85 процентов. Таким образом, пересмотр базового значения социальной нормы для однокомнатных граждан будет осуществляться в пре-

Пресс-служба администрации области.

Осторожно, мошенники!



19 марта 1940 года в дежурную часть ММ ОВД России «Гусь-Хрустальный» поступило заявление о том, что две неустановленные женщины, находясь у дома на Телешиковском проспекте, путем обмана под видом спасения горячих завладели суммой в размере 192 тысячи рублей, принадлежащих горожанке из 1930 года.

К девицам-швеям, пытавшимся

Подарила два кружка с плавленым сыром, подсыпала два кружка с плавленым сыром, подсыпала два кружка с плавленым сыром. Казалася, что её сын болен и вскоре должен умереть, и чтобы его не исцелил, необходимо привести всех сверхъестественных существ из другой реальности. Сынок снялся с двух банковских карт под 100 тысяч рублей, привнесла из дома ещё 86 тысяч и стала их манипулировать. Чтобы исполнить ритуал исцеления она из астрафеста заворонила деньги в пакет и отдала потерпевшему, предупредив, чтобы деньги не разорвавшись, а полопнув их под подушку и спала три дня. Вечером пенсомнерка вспомнила, что в пакете с деньгами осталась сверхъестественная книжка и решила достать её. Вместо денег книжка оказалась пакетом с золотом.

Основные признаки: лицо с выдающимися бровями, глаза синего цвета, волосы светлые, губы красные, кожа бледная, синеватая. Помимо машины, одной женщине на вид 30-35 лет, рост 165 см, кудрявого телосложения, славянской внешности, лицо худощавое. Была одета в сверх короткое пальто, на голове пилотка, под юбкой - юбка длиной 15 см, синий кашемировый шарф с белой полосой, сплошной вязаной шапочкой, из крупных ворсинок, на голове кашемировая шапка с меховым воротником, черную вязаную шапку.

Важно отметить, что машины зафиксирована камера видеонаблюдения, установленная на головном зданнн администрации города Стерлитамака, с адресом улица Куйбышева, 140. Одна из машинниц подходит к свидетелю, подмигивая и смеясь с ней перешагнула дорогу. Подобная запись могла оказаться на видеорегистраторах, проезжающих мимо автомобилей. Мы обращаемся к водителям, которых оказались в указанное время в районе Сбербанка на Телицком проспекте, посмотреть, поможет ли ваша запись в получении информации о преступлении. Всех, кто имеет любую информацию о преступлении, просим сообщить в полицию по телефону 101.

ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» просит население быть сидельщиками, внимательными и осторожными при беседе с незнакомыми людьми.

Обо всех подобных фактах сразу сообщайте в дежурную часть полиции по тел. 02 или в ОУР по тел. 8-920-903-90-95, т.к. вовремя поступивший сигнал поможет полицейским быстрее раскрыть преступление и предотвратить новое.

Обучение для женщин - бесплатное

В центре занятости населения в 2014 г. осуществляется профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации работающих женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет. Мероприятие направлено на повышение конкурентоспособности женщин на рынке труда после выхода из отпуска.

В 2013 году этой возможности воспользовались 10 молодых мам, которые обучались по профессиям: маникюрша, парикмахер, повар, оператор ЭВМ, бухгалтер. Обучение для женщин - бесплатное.

Обращайтесь в ГКУ ВО «ЦЗН города Гусь-Хрустальный» по адресу: г.Гусь-Хрустальный, ул.Маяковского, д. 15, тел. 2-84-29.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №1 по Владимирской области проводит «Дни открытых дверей» для налогоплательщиков- физических лиц, с целью повышения уровня информированности населения о правах и обязанностях налогоплательщиков, побуждения взаимодействия и в срок подавать декларации о доходах.

В рамках проведения Дня открытых дверей сотрудники налоговой инспекции помогут сориентироваться в выборе услуги и мероприятия, покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде или получить доступ к Интернет-сайтам ФНС России для обращения в онлайн-сервисы налоговой службы.

Межрайонная ИФНС России №1 по Одинцовскому району приглашает налогоплательщиков - физических лиц посетить налоговую инспекцию 11 апреля с 9.00 до 20.00 по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул.Рязанская, 12; 12 апреля с 9.00 до 15.00 по адресу: г. Судогда, Муромское шоссе, 3.

Во Владимирской области прошло заседание Совета законодателей ЦФО

Его участники определились с планами и основными направлениями работы на текущий год.

Первостепенное внимание будет уделено анализу региональных законодательств. Как пояснил председатель Совета законодателей ЦФО Анатолий Абрамов, в ходе заседания Платонов мониторинг нормативных баз областей и краев Российской Федерации уже начал. Его цель выяснить, каких именно законов не хватает регионам и, если требуется, вынести вопрос их принятия на уровень Думы и Софии. Параллельно идет плодотворный обмен опытом между территориями, занимающимися наиболее успешными образцами реализации задач предпринимательской политики. Так, одним из болезненных вопросов сегодня является ограничения на использование материнского капитала. Заместитель председателя ЗС Владимирской области выразил недовольство на то, что в Думе к мнению регионов прислушиваются.

Пресс-служба ЗС.

НАГРАДЫ В ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР

В зрительном зале бывшего клуба им. Ленина собирались люди, для которых проходились праздничные торжества в связи с Днем работников труда, Днем города, Днем единения народа и жилищно-коммунального хозяйства, который отмечается ежегодно с советских времен в третье воскресенье марта. Работники культуры, науки артисты и творческие коллективы получили награды по этому случаю замечательный концерт.

Собравшихся поздравил с профессиональным праздником глава города Николай Балакин. Как сказал Николай Николаевич, это хороший повод похвалить работников ЖКХ, которым приходится, в

тальству и калпремонту объектов «Сез-1» и социальной сферы «Сез-2», Дмитрию Грибову - замдиректора «Сез-1», Марии Лебединой - замдиректора «Клинической компании Плос», Виктору Морозову - кропивщенскому ООО «Ландшафт», Владимиру Навову - водителю ООО «Ландшафт», Алле Плещевой - директору «Сез-2», Игорю Митрофанову, Андрею Плакусу - водителю погрузчика «Спецлодприятия», Андрею Фролову - начальнику технотдела «Сез-1», Юлии Ярошиной - менеджеру общественного питания ООО «Сети». Почетные грамоты горсовета получили Александр Харитонов - директор муниципального водопроводно-канализационного предприятия, и Валентина Бахалов - машиниста электровоза, Елену Митрофанову - багажного портала, бытового обслуживания населения и ЖКХ из 30 человек, объявлена благодарность главы города.

С.ФРОЛИН.



основном, выслушивать жалобы да выговоры. Лучшие представители отрасли-именинников были удостоены трудовых наград. Благодарности губернатора Владимира Сипягина были присуждены инвестгазодорожникам ООО «Ландшафт» Анатолию Абрамову (его сын Артём занял первое место в областном конкурсе газосварщиков) и директору ателье «Салон мод» Галине Симоновой. Почетные граждане администрации города вручены Надежде Барановой - мастеру «Спецлодприятия», Наталие Виноградовой - заместителю начальника технотдела «Службы единого заказчика», Надежде Голубевой - директору ООО «Диникс», Татьяне Ермаковой - начальнику отдела по строи-

тель. Заксобрания Владимирской области Владимир Киселев считает, что действующий закон нуждается в корректировках. Ряд регионов уже выходили с предложением разрешить выпуск «детских» нормативов на газификацию жилья. Было бы целесообразно привлечь и некоторые другие цели, на которые позволялось бы тратить маткапитал. Владимир Киселев отметил, что, ввиду актуальности проблемы для всех без исключения регионов, Совет Законодателей планирует в ближайшее время провести отдельное заседание, посвященное вопросам использования материнского капитала. По его итогам будут подготовлены предложения по корректировке закона и направлена в Госдуму. Председатель ЗС Владимирской области выразил надежду на то, что в Думе к мнению регионов прислушаются.

Пресс-служба ЗС.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ МО п. Антипино Гусь-Хрустального района Владimirской области

Публичная оферта (договор) об оказании услуг по сбору, вывозу, захоронению (утилизации) твердых бытовых отходов и уборке контейнерных площадок

Муниципальное унитарное предприятие «Спецлодприятие» города Гусь-Хрустальный - «имущество» (спецназемное, земельное) наименование «Исполнитель», действующий на основании Устава, утвержденного на общем собрании участников по сбору, использованию, транспортировке, размещению опасных отходов № ТО - 15-000598/33 от 29.05.2009г., выдан Федеральным агентом по техническому, экологическому, технологическому и атомному надзору серия АВ № 271929, в лице директора Петра Петровича Алексеева, действующего на основании Устава, предлагаю любому юридическому лицу, имеющему право собственности, наименование или временно (на период дачного сезона) проживающим в жилых помещениях (домах, квартирах, комнатах, домах, квартирах), находящихся на территории МО п. Антипино Гусь-Хрустального района, Владимирской области, имуществом в форме твердых бытовых отходов, подлежащих уборке по способу вывозу, захоронению (утилизации) твердых бытовых отходов, имеющимися также в виде ТБО, и уборке контейнерных площадок.

2.4.1. В случае возникновения претензий к качеству оказанных услуг, «Исполнитель» обязан незамедлительно сообщить о таковых «Потребителю» по телефону (49241) 2-35-22 и в случае не устранения недочетов в течение следующего рабочего дня, уведомить о нарушении условий настоящего договора администрацию МО п. Антипино.

2.4.2. В течение 7 дней с момента исполнения количества застраиваемых лиц в письменной форме уведомлять «Исполнителя».

3. СТОИМОСТЬ УСЛУГ И ПОРЯДОК РАСЧЕТ

3.1. Стоимость услуг по сбору, вывозу, захоронению (утилизации) твердых бытовых отходов и уборке контейнерных площадок с 01.01.2014 г. по 30.06.2014г. составляет: 39,88 руб. с чистой мешковой Сто 07.2014г. с 01.07.2014г. г. составит - 39,92 руб. с чистой в мес.

3.2. Расчет стоимости услуг производится исходя из количества зарегистрированных лиц по адресу «Потребителя».

3.3. При документальном подтверждении факта изменения количества зарегистрированных лиц производится пересчет стоимости услуг.

3.4. «Потребитель» производит окончательный расчет с «Исполнителем» ежемесячно до 25 числа месяца, следующего за расчетным, по среднему количеству зарегистрированных лиц.

3.5. За просрочку платежа «Потребитель» оплачивает «Исполнителю» пени в размере, установленном законодательством РФ.

3.6. В случае невыполнения или неисполнения условий настоящего Договора «Потребитель» через средства массовой информации в срок не позднее, чем за 10 календарных дней.

4. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

4.1. За ненадлежащее выполнение условий настоящего Договора стороны несут ответственность в соответствии с законодательством РФ.

5. ПРОЧЕЕ УСЛОВИЯ

5.1. На вопросы, не предусмотренные настоящим Договором, Справы руководствуясь условиями настоящего Договора распространяют свое действие на отношения, возникшие с 01.01.2014 г.

7. ЮРИДИЧЕСКИЕ АДРЕСА И КОНТАКТЫ

Муниципальное унитарное предприятие «Спецлодприятие» - города Гусь-Хрустальный.

Юридический адрес: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Суслова, д.2

Почтовый адрес: 601500 Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Суслова, д.2

Тел./факс (49241) 2-68-64 (приват), 2-35-22 (диспетчер), 2-52-76 (булгарконтакт), 2-24-70 (корист).

ИИН3304011601КПТ330401001
р/407028105233000777 в
ОАО «УРАЛСИБ» город Москва
к/с 30101810100000000787
БИК 044525787

ЭХО СОБЫТИЙ

ШКОЛЬНИКОВ ВДОХНОВИЛИ СТИХИ ЛЕРМОНТОВА



Традиционный VII городской конкурс чтецов прошел в читальном зале ГБЦН. Премьера состоялась на сцене, демонстрировав явно возрастающий уровень мастерства юных любителей поэтического слова. Членам судейской коллегии было несложно определить победителей и призеров в каждой возрастной категории при общем числе участников 67 человек из всех детских садов и школ (кроме СИЗО).

Особенностью «детсадовской» сессии стало обявление участников в яркие, интересные костюмы, использование различных атрибутов и смелое освоение микрофонной техники. Атмосфера напряженности перед выступлением перед аудиторией. Техника чтения тоже на хорошем уровне, что говорит о большой подготовительной работе, проделанной воспитателями и родителями. Тема - свободное творчество. Было представлено множество произведений Александра Пушкина, Самуила Маршака, Сергея Михалкова и многих других авторов общероссийской масштаба стихи гусевских поэтов Татьяны Пантелеевой и Рудольфа Кудашова, а также гимназистки, чье имя было отмечено призами и липатами-буквицами «Мешера» - книжками местных авторов. Все детсадовцы, независимо от занятого места, получили в подарок книжки-раскраски, а победители и призеры вручены еще и грамоты с призами городского комитета по делам молодежи и спорта директора ГБЦН Марии Соколовой.

Среди представителей старших дошкольников жюри по праву отдало Светлане Меликовской (ДОУ №23) за восхитительное прочтение стихов из «Сказки о рыбаке и рыбке» Александра Пушкина (восп. Раисы Цветковой). Вторые места присуждены Веронике Кувшиновой (ДОУ №10), Елизавете Тимофеевой (восп. читавшей «Веселый час» (ОГУ №14), Тамара Сукачева), на третьем месте Егор Сукачев («Желание» (СШ №15, учитель Лидия Пригары)).

Среди представителей старших классов жюри отдало предпочтение Светлане Самуиловне Маршак (восп. Елизавете Федосеевой) и Анастасии Блиновой (ДОУ №12, восп. Нина Бородиной). Третье место поделили Алла Герасимова (ДОУ №8, восп. Евгения Федосеева) и Анастасия Блинова (ДОУ №12, восп. Нина Бородиной).

Перед школьниками была поставлена сложная задача - в связи с 200-летием со дня рождения Михаила Лермонтова, которое отмечается в этом году, участникам конкурса предстояло читать произведения этого великого русского поэта. Надо было продемонстрировать высокий уровень подготовленности и передать общечеловеческие чувства, свойственные и нашим современникам.

Ученики начальных классов читали «Кольбельную» (четыре варианта), «Стихи про Рождество

— «Лобзки о царях», «Морской царевич», «Истоки и «Бородино». Победные награды получили Ксения Полковникова за «Кольбельную» (ОШ №16). Два вторых места заняли Екатерина Жигулева (СШ №10, учитель Татьяна Кузьмина) и Михаил Кузнецов (Православная гимназия, учитель Ирина Парменова). Третье место у Надежды Симоновой (ОШ №14, учитель Тамара Сухова).

www.vesti33.pro № 22
28 марта 2014 г.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ «МОЛОДЫМ ВЕЗДЕ У НАС ДОРОГА...»

В Гусь-Хрустальной городской библиотеке работников народного образования и науки РФ состоялся очный тур конкурса среди молодых педагогов - членов профсоюза по активизации профориентации работы с молодежью в учреждениях образования г. Гусь-Хрустальный. Основной задачей являлось подготовка новых лидеров профориентации, грамотных в правовом отношении и проявляющих активную жизненную позицию. А главными задачами являлись мотивация профориентационного членства, привлечение и укрепление связей между профориентацией молодежи, разработавшей в учреждениях образования, обучение основам профориентационной работы, выявление активных заинтересованных педагогов.

За звание лучшего молодого педагога боролись 5 человек: Н.И.Воронцова, учитель информатики СШ №15, М.В.Романова - учитель истории и обществознания СШ №15, А.В.Ключков - учитель ОУЗ «ШС №3», Е.А.Харlamova - учитель физкультуры СШ №15 и А.Ю.Попов - учитель русского языка и литературы. Каждый спикер имел право на участие в конкурсе на этапе управления образования.

Это мероприятие проводилось в рамках областного конкурса среди молодых педагогов - членов профсоюза. На муниципальном уровне прошли два этапа. Первый этап прошел 28 марта в Константиновской коммуне. Рассмотрела документы и материалы кандидатов. Портфолио каждого участника было содержательным и включало в себя все материалы, прописанные в положении конкурса.

Второй этап состоялся 1 мая. Здесь участники имели возможность продемонстрировать задорную молодость, искрящуюся талант, интересные идеи. Они испытывали всю память эмоций - радость и вполне тревогу, грусть, счастье и восторг. Девизом конкурса стала строка известной всем песни «Молодым везде у нас будет».

По результатам первого этапа было ясно, что борьба будет非常ая. Конкурсанты дали оценку своим лидерским качествам, рассказали о своем организаторском дасуге молодежи.

Выступления сопровождались видеофильмами, презентациями, поддержкой коллег, что сделали их более яркими и интересными. Следующие два задания были более сложными, но не для наших лидеров. Все показали отличные знания



Фото автора.

по правам и обязанностям педагога и в итоге смогли дать оценку поставленным ситуациям, предложив выход из них.

Продолжился конкурс блиц-опросом. Для этого каждый из участников получил два экзаменационных билета. Но было и одно условие: забыть нужно было выбрать себе напарника, который, якобы, не является членом профсоюза и доказать ему значимость профориентационной деятельности и необходимость вступления в профсоюз. Особой оригинальностью отличалась Елена Воронцова, рассказав в стихах о значимости профориентации для каждого работника образовательных учреждений.

В последнем задании «Мои таланты» молодые педагоги показали творческие способности. Выступление предполагало привлечение группы поддержки. Все смогли удивить и поразить зрителей и жюри своим ярким выступлением. Перед жюри стояла не легкая задача - подойти к работе объективно и беспристрастно.

В напряженной борьбе наивысшее количество баллов набрала Наталья Ивановна Воронцова и получила главный приз - 10 тыс. рублей. Второе место и денежный приз в размере 5 тыс. рублей достались Елене Воронцовой. Третье место и приз 3 тыс. рублей вручили Марине Владимировне Романовой. Александр Бичесовикович Ключков и Анастасия Юрьевна Пискунова получили сертификаты участников и поощрительные призы.

Огромную помощь участникам за смелость и решимость выступить и показать, что они молодые лидеры в профориентационной деятельности. Выражают особую благодарность председателям первичных отделений разных организаций, которые помогли подготовить участников на конкурс: М.А.Юматовой, С.А.Обуховой, Н.В.Морковиной, директорам школ И.Н.Слихиной, Е.А.Сазониной, а также директору методического центра управления образования С.Н.Тавловой и главному специалисту А.Р.Беспиловой за помощь в подготовке мероприятий.

Н.КОРОБОВА,
председатель
Гусь-Хрустальной
городской организации
профсоюза работников
народного образования
и науки РФ.

ФИЗКУЛЬТУРА!

А НУ-КА, ПАРНИ!

Традиционные соревнования под таким девизом прошли в зале учащихся 8-11 классов средней школы № 1.

В красочно оформленном спортивном зале участников приветствовали директор В.П.Болупнова, зам. директора по воспитательной работе Е.М. Кондратьева.

Главный судья соревнований ознакомил участников с программой, которая включала в себя игру в дартс, подтягивание на перекре-

дине, поднимание гирь 16 кг одной рукой, наезд на мяч, бег на 50 м, разборка и сборку автомата Калашникова, преодоление полосы препятствий, перетягивание каната и различные эстафеты. Соревнование начались сразу по всем видам.

Дартс удача со-путствовала ученику 11 «А» класса Е.Зайцеву (63 очка), второе место разделили С.Чернышев (9 «Б») и Н.Евдокимов (9 «Б»), у них по 59 очков, третье место у А.Грутеве- нева (58 очков).

Под подиумом чемпионом оказалась однадцатиклассница Даниил Космачев (30 раз), второе место у ученика выпускного класса А.Смирнова (23 раза), третье подиумом досталось ученику Р.Панцину.

Самыми быстрыми в наезде на мяч оказались А.Хорошилов (9 «Б») - 18,6 сек., вторым стал М.Пыренков (10 «А») - 21,2 сек., а третьему стал А.Грутевен (5,07 сек.).

В разборке и сборке автомата Калашникова лучшим оказался Алеонтьев (9 «А») - 18,6 сек., вторым стал М.Пыренков (10 «А») - 21,2 сек., а третьему



классы. В первой группе победителем стала команда 9 «А» класса, второе место - 8 «Б», третье - 9 «Б». В второй группе победителем стала дружная команда из 11 «А» класса, второе заняла юноши 10 «А» класса, третье у 11 «Б» класса.

В этот день прошли соревнования учащихся 1-4 классов. В команде мальчиков соревновались в различных спортивных состязаниях, завоевав самой дружной, быстрой и ловкой команды. Победителями стали команда 1 «Б» класса (Г.Киселев) среди мальчиков первых классов; команда 2 «А» класса (Т.Ю.Мороз) среди команд вторых классов; команда 3 «А» класса (Т.Ш.Шамахова) среди команд третьих классов; команда 4 «Б» (А.Л.Корчагина) среди четвертых классов.

После окончания соревнований все победители были награждены ценных призами, грамотами и сладостями, за что ребята благодарят бывшего директора школы - Д.А.Мусатова, А.Г.Третякуну, А.А.Донскову, А.А.Ильину.

Огромное спасибо классным руководителям за подготовку и участие в этом спортивном празднике, а также девочкам - судиям из 11 «А» класса: Е.Синицыной, В.Смирновой, М.Шукшиной, А.Беловой, А.Елоховой, А.Кинелевской, Ю.Киселевой, А.Паутовой, Г.Кругловой, М.Шаваговой.

Мне также хочется отметить, что учащихся на соревнованиях в различных видах спорта заняли призовое место в городских соревнованиях: первое место в городских и областных соревнованиях «Шиловка юных» А.Варгина, Д.Петрова, К.Калинина, Д.Румянцева, А.Шакирова. Руководитель команды И.А.Струков.

Второе место в спартакиаде допризывной молодежи - Д.Космачев, А.Хорошилов, И.Бордаков, А.Леонтьев, А.Сиротов, К.Никифоров, С.Чернов. Руководитель команды Д.М.Денисов.

А.Д.Сердюк стала чемпионкой города по лыжам среди девушек 3-4 классов.

Поздравляем победителей Молодцы!

С. БОЛЧЕНКОВ
главный судья
соревнований,
учитель физкультуры
МБОУ СОШ №1.



месту у А.Хорошилова (11 «Б») - 22,9 сек.

Самыми выносливыми в поднимании гирь 16 кг стали М.Абрамов (8 «Б») - 120 раз, А.Хорошилов (11 «Б») - 60 раз, Р.Соколов (11 «А») - 58 раз.

В преодолении сложной ложи препятствий чемпионом школы стал А.Грутевен (11 «А»), его результат - 30,5 сек. За 31,1 сек. полосу преодолел М.Матросов и третьим пришел Е.Зайцев.

В перетягивании каната команда юношей было разделена на две группы. Первая группа - 8-9 классы, вторая - 10-11

ВЫСОКИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Чемпионат мира по гиревому спорту прошел в Г.Токсово Ленинградской области. В соревнованиях приняли участие восьмидесятилетние спортсмены из 23 стран. Участником стала мастер спорта Анна Гуслерова, тренирующаяся у мастера спорта СССР по лыжным гонкам В.А.Комкова. Достижено и уверенно выступила во всех трех видах программы (отжимания - 100 раз, стрельба - 91 очко, лыжные гонки - 17,42). Анна заняла третье место среди девушек 16-17 лет с результатом 256 очков, уступив лишь одно очко серебряному призеру чемпионата.

Поздравляем юную спортсменку с высоким достижением, желаем покорения новых спортивных высот.

Отдел по физической культуре и спорту Гусь-Хрустального района.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 22

28 марта 2014 г.

ЧЕМПИОНАТ ЗАВЕРШЁН

22-23 марта прошли последние игры чемпионата. В первой лиге следующие результаты: «Грань» - «Атлант» - 4:3, «Гусь-Химик» - 6:3 (по пропущенным все 3 мяча забили ветеран гусевского футбола А.Едокимов), «Эдельвейс» - «Импульс» - 7:0, (выигравших по 3 мяча забили А.Ильин и А.Слободчиков, у пропущенных по 3 мяча забили «Импульс» - 1:1 ХТТ-Вест» - 7:4 (у пропущенных 3 мяча забили Р.Егоров).

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА

чемпионата города по мини-футболу на 23 марта 1 лига

Команды	Игры	Выиграны	Ничьи	Проиграны	Очки	Место
«Грань»	14	13	0	1	39	1
«Гусь-Химик»	14	11	0	3	33	2
«Импульс»	14	9	2	3	29	3
«Атлант»	14	7	1	6	22	4
«Эдельвейс»	14	5	1	8	16	5
«ХТТ-Вест»	14	4	2	8	14	6
«Красный Химик»	14	2	3	9	9	7
«Микс»	14	0	1	13	1	8

Второй лиге следующие результаты: «Дободзан» - «Леватор» - 2:1, «Спартак» - «Гусевские ворота» - 7:2 (у выигравших 4 мяча забили А.Секачев, «Городской» - «Авангард» - 5:0, «Мальчики» - «Мальчики» 7:5 (у пропущенных 4 мяча забили А.Третякунов).

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА

первенства города по мини-футболу на 23 марта 2 лига

Команды	Игры	Выиграны	Ничьи	Проиграны	Очки	Место
«Штурм»	14	13	0	1	39	1
п.Красное Эхо	14	9	1	4	28	2
«Гусь-Уголь»	14	7	2	5	23	3
«Мальчики»	14	7	0	7	21	4
«Спартак»	14	7	0	7	21	5
«Водопадан»	14	5	2	7	17	6
«Лефферс»	14	5	1	8	16	7
«Левандар»	14	0	0	14	0	8

В третьей лиге следующие результаты: «Гусар» - «Гусевские ворота» - 11:5 (у выигравших по 4 мяча забили А.Царев, А.Башкиров, у пропущенных 4 мяча забили В.Беселов), «Кристалл» - «Леватор» - 5:4, «Гусь-Уголь» - «Энергия» - 5:4, «Триумф» - «Энергия» - 2:0 (у химиков забили П.Лапушкин, «ХТТ» - 10:2 (у пропущенных по 3 мяча забили В.Простков и А.Быков).

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА

первенства города по мини-футболу на 23 марта

Команды	Игры	Выиграны	Ничьи	Проиграны	Очки	Место
«Удар»	14	11	0	3	33	1
«Гриффо»	14	10	1	3	31	2
«Энергия»	14	9	1	4	28	3
п.Гусевский	14	6	2	6	20	4
«БауТекс»	14	5	3	6	18	5
«С/х им.Паушкина»	14	5	2	7	17	6
«Кристалл»	14	3	0	11	9	7
«ХТТ»	14	1	3	9	6	8

По окончании соревнований состоялся парад участников, на грандиозе команд-победителей и лучших игроков чемпионата.

Каждый участник получал медаль, кубок и дипломы соответствующих степеней. Лучшие футболисты также награждались кубками и почетными грамотами.

В первой лиге лучшим вратарем признан А.Черяков («КХ-Химик»), нападающим - Е.Зверев («Грань»), бомбардиром - А.Лекинов («ХТТ»), лучшим игроком - Д.Островков («Импульс»), лучшим тренером - А.Третякунов («Мальчики»), Н.Никитич («Триумф»), лучшим игроком - В.Голевен («Гусь-Уголь»), В.Гусев («Энергия»).

Награждение проводили Э.Г.Коченев, председатель городской федерации футбола и И.А.Трошков, председатель городского комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи. В течение всего чемпионата четко и грамотно работали главный секретарь В.А.Протогрэс, судьи Е.Д.Фундариев, Н.Евстиратов, В.А.Грелев, А.Гаврилов, А.Клыков.

А.МАЛЫШЕВ,
заместитель председателя Федерации футбола.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Вниманию учащихся и их родителей

ОСОБЕННОСТИ ЕГЭ В 2014 ГОДУ

Единый государственный экзамен (ЕГЭ) является основной формой государственной итоговой аттестации выпускников XI (XII) классов школ РФ. Результаты ЕГЭ принимаются вузами и союзами в качестве вступительных испытаний. Государственная итоговая аттестация (ГИА) проводится в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ), для детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ).

Что изменилось при сдаче ЕГЭ в 2014 году?

Во-первых, результаты ЕГЭ будут действовать на четырех года, включая сдачу за годы сдачи экзамена.

Во-вторых, определены категории логотипов, которые имеют право на прием на подготовительные отделения вузов для обучения за счет федерального бюджета. Реализовать это право можно лишь один раз.

В-третьих, без вступительных испытаний, студенты, имеющие право на получение социальной поддержки и призеры заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, члены сборных команд РФ, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам. А также победители и призеры олимпиад школьников, утвержденных приказом Министерства образования и науки РФ от

30.12.2013 № 1421 (зарегистрирован в Министерстве РФ 03.03.2014, регистрационный № 31473) на 2013/14 учебный год.

Примечание. Результаты победителей и призеров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников не считаются баллами.

В-четвертых, там, где есть критерии, которые будут выкладывать ответы на ЕГЭ в интернете, не будут иметь право на передачу ЕГЭ.

В-пятых, уточнены требования к пунктам приема экзамена:

- по решению региональных министерств и вузов, участвующих в ЕГЭ, сотовой связи;

- в каждом пункте приема экзаменов и в каждой аудитории будет организовано видеонаблюдение. В обязательном порядке предполагается вести on-line трансляцию из аудитории или видеозапись. Нарушения, выявленные посредством видеокамер, также будут фиксироваться и передаваться результатом ЕГЭ.

В-шестых, перед заходом в аудиторию, в которой будет проходить сдача единого государственного экзамена, школьники будут проверять двери. На первом этапе организатор проверяет паспорт, пропуск, наличие квитанции ЕГЭ по спискам и забирает у него подпись на документе. Председатель участ-

ника, что дальше у него не будет возможности сдать предметы и его проверят сотрудник полиции с металлоискатором. Затем сотрудники правоохранительных органов проверят лицу и выпукловикам, приведших к ним, сотовые телефоны и любые небольшие предметы, кроме переносных. Для этого будут использоваться металлоискаторы. Все найденные металлические предметы необходимо будет сдать. Если школьник не отдает это сделает, его не допустят к экзамену.

В-седьмых, выпускников и их родителей под расписку ознакомят с правилами сдачи ЕГЭ.

Повторно сдать ЕГЭ в дополнительные сроки могут учащиеся, не сдавшие один из обязательных предметов.

Информацию о ЕГЭ можно получить на сайтах:

Управление образования администрации Гусь-Хрустального района: <http://www.gusykh.ru/>

Департамент образования администрации Владимира области: <http://www.vorobzovanie.vladinfo.ru/>

Информация о ЕГЭ (ГИА 9 класс), читайте в следующем номере.

Управление образования администрации Гусь-Хрустального района,

г. Гусь-Хрустальный, 11.03.2014 года

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав МО Демидовское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района

11.03.2014 года

Место проведения: здание администрации МО Демидовское (сельское поселение), г. Гусь-Хрустальный, ул. Свободы, д. 61.

Председательствующий: В.А.Полканова - председатель Совета народных депутатов МО Демидовское (сельское поселение)

Приглашаем: депутаты Совета народных депутатов МО Демидовское, старосты населенных пунктов, руководители учреждений, населения.

ПОВЕСТКА ДНЯ: обсуждение изменений и дополнений в Уставе МО Демидовское (сельское поселение)

Докладчик: В.А.Полканова - председатель Совета народных депутатов, глава МО Демидовское (сельское поселение)

Приглашаем: депутаты Совета народных депутатов, глава МО Демидовское (сельское поселение)

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Мы хотели доказать № 2, ул. Октябрьской поз. Гусевской, благодарим за эту душу Галину Александровну Суслику, директора агентства «Эврика» за помощь в решении вопроса с эпикризностью.

Мы обратились к ней с просьбой помочь написать жалобу о том, что не можем пользоваться бытовой техникой (стиральными машинами, холдинговыми, микроволновыми печами) по причине отсутствия необходимого напряжения в сети, даже стабилизаторы

напряжения не выправляли. Галина Александровна обратилась в горэлектроство к А.П.Герасимову, и он приспал комиссию. Разобрались в чем дело и решили наш вопрос. Теперь у нас в сети напряжение почти всегда 220в, мы включаем стиральные машины и другую бытовую технику в любое время суток. Мы очень благодарны Г.А.Суслиной и А.П.Герасимову за решение нашего вопроса.

Жители дома: М.Кузнецова, А.Кузнецова и другие.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vest33.pro №22

26 марта 2014 г.

ГАЗОПРОВОД

является источником повышенной опасности

К свидетелям, руководителям промышленных предприятий, строительно-монтажных организаций, колхозов, совхозов, фабрик, заводов и других хозяйств, других землепользователей и частных лиц.

Филиал ООО «Газпромгазсервис Нижний Новгород» - Владимирское ПЛТМУ» уведомляет: по земле Гусь-Хрустального района Владимира области проходит магистральный газопровод и газораспределительный отвод высокого давления 55-75 мм, соединяющий газораспределительные газопроводы и население района в природном газе, являющиеся объектами повышенной опасности.

Строительные нормы и правила (СНиП 2.05-65-85*) установлены Зоны минимальных допустимых расстояний от границ газопроводов и газораспределительных отводов высокого давления до населенных пунктов, отдельных промышленных предприятий, зданий и сооружений, отдельно стоящих зданий и подсобных строений, парковок, складов и спиртов для газотранспортировки, котельных, сараев, автомобильных и железнодорожных дромов. Зоны минимальных расстояний составляют от 40 до 350 метров в зависимости от диаметра газопровода и категории опасности объектов и служат для обеспечения безопасности этих объектов.

ЗАСТРОЙКА ЗОН МИНИМАЛЬНЫХ ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ ПО ГРАНИЦАМ ГАЗОПРОВОДОВ И ГРД НЕ ДОПУСКАЕТСЯ, ПОСТРОЕННЫЕ В НИХ СООБРУЖЕНИЯ ПОДЛЕЖАЮТ СНОВАТЬСЯ БЕЗ ВЫПЛАТЫ КОМПЕНСАЦИИ. ПРИВАДИЗАЦИЯ ЗЕМЛИ В ЗОНЫ МИНИМАЛЬНЫХ ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ ГАЗОПРОВОДОВ НЕ ДО ПУСКАЕТСЯ БЕЗ СОГЛАСОВАНИЯ С ВЛАДЕЛЬЦЕМ ГАЗОПРОВОДОВ - Филиалом ООО «Газпромгазсервис Нижний Новгород» - Владимирское ПЛТМУ».

Кроме того, «Приказами окружных магистральных трубопроводов», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.02.1998 г. № 145, в зонах возможных повреждений газопроводов установлены ОХРАННЫЕ ЗОНЫ газопроводов в виде участков земли, примикивающих к газопроводам и расположенных на расстоянии 25 метров от оси газопровода с каждой стороны и в 100 метрах от каждой стороны ограждения газопровода в скользящих зонах при любых работах в окрестных зонах РСЧ на глубине до 200 метров. Филиал ООО «Газпромгазсервис Нижний Новгород» - Владимирское ПЛТМУ» эксплуатирующего газопроводы, запрещают:

1. Воздействие на газопроводы стяжками, Т. 8-904-030-63-63. Очень большой выбор щенков и взрослых стерильизованных животных. Тел. 8-920-914-47-96, 33-53. Купим ювелирные изделия старинны. Т. 8-904-030-63-63.

Сделаю 1-комн. кв. с ремонтом, ул. Владимирская, Зв. Т. 8-904-030-92-43

СПУТНИКОВЕ ТВ «Триколор», «Телекарта» Продака, установка, гарантия, Тел. 8-920-621-51-29

УВАЖАЕМЫЕ ЧЕРНОВЛЯНЦЫ!

2 марта 2014 года в 15.00 состоится собрание в Традицеской гимназии по адресу: ул. Интернациональная, 52. Телефон для справок: 2-58-01.

Родные, близкие и друзья извещают, что на 85-м году жизни скончалась бывшая казначей райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ВЕРХОВЫХ Лидия Андреевна

Вечная ей память!

Печать официальная
Объем - 1,5 листа формата А4

по графу - 14.00

по бумаге - 14.00

по пленке - 14.00

по тканью - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00

по дереву - 14.00

по металлу - 14.00

по пластике - 14.00